

十四座冷库已全面开启，日调蔬菜一千二百吨

# 保障衡阳「菜篮子」货足价稳

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）近期，寒潮接踵而至，连日来，西园农副产品批发大市场组织力量，自海南、山东、广西、河南、河北等地调运蔬菜，截至12月11日，3500吨蔬菜已入库储存，品类丰富，存量充足，菜价总体平稳。

12月11日下午，记者在仙姬巷农贸市场看到，大白菜、胡萝卜、花菜、油菜苔、包菜等蔬菜摆放在菜架的显眼处，市场内人气较旺。从事蔬菜销售多年的刘姓摊主介绍说，尽管气温骤降，蔬菜供应仍十分充足，因秋季气温整体偏暖，气候条件适宜蔬菜生长，本地叶类蔬菜大批量上市，品种丰富，部分蔬菜价格跌低。近期，外地蔬菜源源不断地补充供应市场，满足了市民群众多样化需求。

在西园农副产品批发大市场的蔬菜交易大棚内，记者看到耐储存的冬瓜、南瓜等蔬菜堆积如山，蔬菜批发商正加紧卸货、分装，搬运蔬菜入库储存。据了解，目前，西园农副产品批发大市场14座冷库已全面开启，已入库冷藏蔬菜达3500吨，市场日交易量达1000吨，每天自全国各地调运蔬菜量达1200吨。

市场部相关负责人表示，针对寒潮雨雪恶劣天气，市场管理方已进一步完善了应急预案，做好了充分准备，将密切关注天气变化，拓宽进货渠道，增加优质鲜美蔬菜调运力度，丰富衡阳“菜篮子”，满足市民生活需求，全力保障市民群众在冬季也能吃上平价新鲜的蔬菜。



我市农贸市场蔬菜品类丰富，货足价稳。

全国统计法治征文日前揭晓

## 衡东陈丹喜获优秀奖

衡阳晚报讯（通讯员 刘鹏）近日，在国家统计局组织开展的“《统计法》在我心中”征文活动中，衡东县统计局陈丹撰写的征文《数字如歌，统计似镜，法润统计路》，在国家局和省局的层层筛选中脱颖而出，荣获优秀奖，成为全省统计系统三个获奖作品之一。

今年来，市统计局党组高度重视法治征文工作，专门印发《关于开展<中华人民共和国统计法>颁布40周年宣传活动的通知》，将开展统计法治征文列为宣传活动的一项重要内容，积极鼓励动员全市统计人员踊跃参加。同时，强化征文作品指导，注重贴近工作实际，严格择优推荐，突出统计法治征文的时代性和感染力。